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. A le- és felszallas meggyorsitasa érdekében a Balkani Kozlekedési Tarsasag 20 napon keresztiil, kisérleti jelleggel

egy 1j, ajté nélkiili villamost kozlekedtet. A villamos vezetésére egyeldre csak 15 dolgozonak van képesitése,
azonban arra is vigyazni kell, hogy barmely négy egymast kovetd napon négy kiilonb6z6 dolgozd vezesse a
kisérleti jarmivet. Hanyféle lehet az emlitett 20 napon a kisérleti villamost vezetSk sorrendje?

Megadhato-e 17 ponton harom egymassal izomorf G, G2 és G3 graf ugy, hogy barhogyan is valasztunk ki a 17
pont koziil két kiilonbozét, az e pontokat 6sszekots élt a G, Gy és G grafok koziil pontosan az egyik tartalmazza?

Van egy 32 lapos, kartyacsomagunk, amiben a lapok sorban 1-t6l 32-ig vannak szamozva. Az igy rendezett
csomagot kozépen szétvalasztjuk két, 16 lapos csomagra, majd tetszéleges sorrendben, egyenként elvessziik a
lapokat a két csomag tetejérsl. Az elvett kartydkat (az elvétel sorrendjében) egymasra helyezve egy 32 lapos
paklit képeziink. Hanyféle lehet az igy kapott kartyacsomagban a lapok sorrendje?

Tegyiik fel, hogy az F' fanak 17 els6foku csticsa van, és hogy F' barmely csicsanak legfeljebb négy a fokszama.
Legfeljebb hany harmadfoku csticsa lehet F-nek?

Az abran lathato G grafnak megjeloltik egy F' feszit6fajat és a feszitofa éleinek sulyait. Hatarozzuk meg, mennyi
lehet a G graf feszitfan kiviili éleinek minimélis Osszstlya akkor, ha F' minimalis stlyud feszitéfaja G-nek.
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A 100 cstcsu G graf két 50 hosszi kor diszjunkt unioja. Minimalisan hany élt kell behtzni G-be, hogy a kapott
graf egyszeri legyen, és legyen Euler-kore?

Legyenek Hy, Hs, ..., H,_1 a Ky, teljes graf Hamilton-korei, és jelolje G azt a grafot, amit K4,-bdl kapunk,
miutan toroltiik mindezen Hamilton-korok éleit. Bizonyitsuk be, hogy G-nek van Hamilton-kore.

Legyen a G = (V, E) graf csucshalmaza V = {27,28, ..., 33}, él pedig akkor fusson két cstics kozott, ha indexeik
relativ primek: E = {ij : (¢,7) = 1}. Rajzoljuk le G diagramjat, inditsunk a ,,27” csticsbdl szélességi bejarast,
valamint hatarozzuk meg a bejarashoz tartozo fat és a tobbi csticsnak a ,,27” cstcstol valo tavolsagat.

Legyen G teljes graf a {v4,vs, ve,v7,vs} ponthalmazon és a v;v; ¢él hossza legyen I(v;v;) = ﬁ Hatarozzuk
meg a vy csics tavolsdgat G tobbi cstucsatol. Megvaltoztathatd-e a vrvg él hossza ugy, hogy vy és v7 tavolsaga 3
legyen?

Hatarozzuk meg az alabbi PERT probléma optimaélis iitemezése melletti kritikus tevékenységeket!
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